

REPUBLIKA HRVATSKA  
OSNOVNA ŠKOLA JORDANOVAC  
Z A G R E B  
Jordanovac 108, tel.2346 738  
KLASA: 112-07/24-01/10  
UR.BROJ: 251-147-01-24-5  
Zagreb, 22.11.2024.

KANDIDATIMA  
-svima putem web stranice -

**PREDMET: Obavijest o rezultatu natječaja za učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku – 2 izvršitelja, određeno puno radno vrijeme, učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku – 2 izvršitelja, neodređeno, puno radno vrijeme, učitelj/ica razredne nastave – 1 izvršitelj, kuhar/ica – slastičar/ka 2 – 1 izvršitelj, učitelj/ica razredne nastave – 1 izvršitelj**

Izvjescuujemo vas da je na temelju natječaja za radno mjesto:

- **učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku – 2 izvršitelja** na neodređeno puno radno vrijeme, objavljenog 21.10.2024.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Jordanovac, sklopljen ugovor o radu s Lorena Džaja, mag. primarnog obrazovanja i Ida Purić, mag. primarnog obrazovanja
- **učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku – 2 izvršitelja** na određeno puno radno vrijeme, objavljenog 21.10.2024.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Jordanovac, sklopljen ugovor o radu s Julija Milanović, mag. primarnog obrazovanja i Marta Kovačević, mag. primarnog obrazovanja
- **učitelj/ica razredne nastave – 1 izvršitelj** na određeno puno radno vrijeme, objavljenog 06.11.2024.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Jordanovac, sklopljen ugovor o radu s Lea Car, mag. primarnog obrazovanja
- **kuhar/ica – slastičar/ka 2 – 1 izvršitelj** na neodređeno puno radno vrijeme, objavljenog 06.11.2024.godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na web stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Jordanovac, sklopljen ugovor o radu s Ivana Bojčić Novak, kuhar

Kandidati udovoljavaju uvjetima natječaja i zakonskim uvjetima.

RAVNATELJ ŠKOLE  
Davor Krnjeta,prof.